

Российское сетевое издание «Говорит Нотариат»

Свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ № ФС 77 – 78920 от 14 августа 2020 года
выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

Миклухо-Маклая ул., д. 11,
а/я 35, г.Москва, 117198
Тел. (495) 211-0264
E-mail: Govorit,Notariat@yandex.ru
Сайт: www.govoritnotariat.com

27.10.2020 Исх. № 7

В Федеральную службу по надзору
в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека
(Роспотребнадзор)

г. Москва,

Вадковский переулок, дом 18, строение 5 и 7

В Главное Управление Министерства Юстиции
Российской Федерации по г.Москве
Москва, ул.Кржижановского, 13, корп.1

В Правительство Москвы
Москва, Площадь ул. Тверская, д. 13.

ЗАПРОС РЕДАКЦИИ СМИ о предоставлении информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления

В соответствии с информацией, полученной из открытых источников, Московская городская нотариальная палата объявила о проведении годового собрания нотариусов 25 ноября 2020г. в Большом конференц-зале Правительства Москвы. В настоящее время в Москве действует 696 нотариусов. По нашим данным, возраст более половины действующих нотариусов составляет более 50 лет. В соответствии с положениями пункта 8.4 Устава МГНП, нотариусы обязаны участвовать лично в работе Собрания.

Зал, в котором планируется проводить собрание рассчитан на 900 посадочных мест, то есть шахматная рассадка там невозможна. Более того, учитывая насыщенную повестку собрания и продолжительность ежегодных собраний, очевидно, что обеспечить антисанитарные меры при пользовании туалетных комнат и при организации принятия пищи в буфете не представляется возможным. Впоследствии, в случае выявления заражения кого-то из присутствовавших на собрании нотариусов covid-19, необходимо будет изолировать всех контактировавших с заболевшим, что может привести к полной приостановке работы всех нотариальных контор города Москвы и препятствовать реализации гражданами своих Конституционных прав на юридическую помощь (открытие наследства, оформление сделок и доверенностей и тд).

На основании вышеизложенного, а также ст. 29 Конституции РФ, ст.ст. 3 и 8 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», ст.ст. 4, 6, 8 и 18 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных

органов и органов местного самоуправления», ст.ст. 38, 39 и 40 Закона РФ «О средствах массовой информации», просим предоставить в семидневный срок следующие сведения:

- Согласовано ли Московской городской нотариальной палатой проведение годового собрания нотариусов 25 ноября 2020г. в Большом конференц-зале Правительства Москвы с Роспотребнадзором?
- Какие меры будут приняты в ходе проведения указанного собрания и возможно ли обеспечение социальной дистанции в указанном зале для 696 человек?
- Какие меры должны быть приняты в случае последующего выявления заражения кого-то из присутствовавших на собрании нотариусов covid-19?
- Соответствует ли проведение указанного мероприятия общим рекомендациям Роспотребнадзора в современных эпидемиологических условиях?

В случае если запрашиваемая информация не может быть предоставлена в семидневный срок, то в соответствии со ст. 40 Закона РФ «О средствах массовой информации» прошу уведомить об этом редакцию и указать причины, по которым запрашиваемая информация не может быть представлена в семидневный срок, а также дату, к которой будет представлена запрашиваемая информация, должностное лицо, установившее отсрочку и дату принятия решения об отсрочке.

Ответ на данный запрос просьба предоставить в электронном виде на адрес электронной почты редакции сетевого издания «Говорит Нотариат»: Govorit.Notariat@yandex.ru .